

Školský rok 1983-1984

V školskom roku 1983-84 školu navštevovalo celkom 218 detí z Lehníc, ale aj z okolitých obcí (Blahová, Bellova Ves, Macov, Veľká Paka, Čukárska Paka, Michal na Ostrove – Kolónia). Pre malý počet žiakov 2. a 3. ročníka boli tieto ročníky spojené v jednej triede, v 5. ročníku bola 2 paralelné triedy. Okrem povinných predmetov sa na 2. stupni vyučovali 2 nepovinné predmety (nemecký jazyk a športové hry).

Školopovinnosť ukončilo v 8. ročníku 34 žiakov. Do škôl II. cyklu odchádza 8 žiakov, na odborné učilištia 26 žiakov.

Pri škole pracovala Školská družina, ktorá bola rozšírená o 1 triedu. Viedla ju p. Irena Vargová, nová členka učiteľského zboru s aprobáciou pre 1.-4. ročník (predchádzajúce pôsobisko Osobitná škola v Zlatých Klasoch). Mária Marcelová, vyučujúca školskej družiny uzavretím manželstva zmenila svoje priezvisko na Andaová. Úspešná práca učiteľov na vyučovaní i v mimoškolskej činnosti bola zhodnotená inšpekčnou kontrolou OPS, ktorá sa konala v dňoch 8.-23.marca 1984.



Úspechy a podujatia školy:

V reprezentácii školy najvýznamnejšie úspechy dosiahli žiaci v športovo-brannej oblasti. V súťaži o „Odznam zdatnosti“ pri okresnom výbere chlapcov dosiahli naši žiaci zlatý odznak. V súťaži o „Partizánsky samopal“ v troch kategóriách súťaže chlapcov a dievčat sa zaslúžili žiaci o 4 diplomy za 1. miesto a 1 diplom za 2. miesto v okresnom kole. V krajskom kole, ktoré sa konalo na Dubníku získali chlapci v 2. a 3. kategórii 4. a 7. miesto.

V prednese poézie boli úspešní: Silvia Némethová z 2. ročníka, ktorá obsadila 2. miesto v okresnom kole, a žiak 4. ročníka Jozef Kurta, ktorý v krajskom kole súťaže Štúrova Modra získal 4. miesto.

Žiaci 7. ročníka absolvovali týždňový lyžiarsky výcvik v Trstenej a žiaci 5. ročníka plavecký výcvik na termálnom kúpalisku v Čalove. Koncom školského roka sa uskutočnili školské výlety do Banskej Bystrice, Piešťan a Trnavy.



Pedagogický zbor:

Anton Guček - riaditeľ školy (matematika, fyzika)

Mária Dudíková, učiteľka 1.- 5. roč. - dlhodobo práceneschopná

Etela Matková, učiteľka 1.- 5. roč.

Juraj Sándor, učiteľ 1.- 4. roč.

Jana Bullová, učiteľka (matematika, fyzika)

Mária Ergangová, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika)

Jarmila Hanidžiarová, učiteľka (slovenský jazyk, občianska výchova)

Božena Némethová, učiteľka (ruský jazyk, nemecký jazyk)

Anna Pálffyová, učiteľka (ruský jazyk, telesná výchova)

Marta Pápešová, učiteľka (slovenský jazyk, ruský jazyk)

Daniela Roncová, vedúca PO

Elena Škodová, učiteľka (slovenský jazyk, dejepis)

Jozefína Zemaníková, učiteľka (ruský jazyk, špeciálna pedagogika)

Vladimír Beták, učiteľ (prírodopis, práce na pozemku)

Arpád Horváth, učiteľ- (chémia, telesná výchova)

Mária Andaová, vychovávateľka školskej družiny

Irena Vargová, vychovávateľka školskej družiny

